
ATA  DA  882  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  1º  PERÍODO  LEGISLATIVO,  19º
(DÉCIMA NONA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2023.

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se, na
Sede  da  Câmara  Municipal  de  Cataguases  a  882  (oitocentos  e  oitenta  e  duas)  Sessão
Ordinária, 1º Período Legislativo, 19ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador Antônio
Gilmar  de  Oliveira,  Presidente,  com  a  presença  dos  Vereadores:   Antônio  Gilmar  de
Oliveira,  Fernando  Medeiros  Pereira,  Felipe  Ramos,  Flávio  Alves  de  Sousa,  Gilberto
Marques de Oliveira, Henrique Silva Oliveira, Jeferson Pinto de Freitas, Marcos da Costa
Garcia, Rafael Rodrigues Moreira, Rodrigo Xavier Cardoso, Rogério da Silva de Oliveira
Filho, Silvio Mauro Romero, Vinicius Machado.  Ausentes os Vereadores: Ricardo Dias e
Stéfany  Carli  Oliveria.  Início  dos  trabalhos  às  dezoito  horas  e  trinta  e  quatro  minutos,
encerrando-se  às  vinte  e  duas  horas  e  trinta  e  cinco   minutos.  O Presidente   Vereador
Antônio  Gilmar  de  Oliveira  ,  invocando  a  proteção  de  Deus,  procedeu  ao  início  dos
trabalhos saudando a todos os presentes.  Como a 1ª Secretária, Vereadora Stéfany Carli
Oliveira  estava  ausente  à  Sessão  Ordinária,  o  Presidente  convocou  para  secretariar  os
trabalhos o 2º Secretário, Vereador Flávio Alves Sousa. O Presidente solicitou ao Secretário
que  fizesse  leitura  da  Ata  da  Sessão  anterior.  O  Vereador  Fernando  Medeiros  Pereira
solicitou a dispensa da leitura da Ata, por todos já terem conhecimento da mesma. Colocada
a  solicitação  em  discussão  e  votação  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  o
Presidente colocou em discussão e votação a ata 881 (oitocentos e oitenta e uma)  da Sessão
Ordinária , realizada no dia 14 de fevereiro de 2023, que foi aprovada por unanimidade. Em
seguida  o  Vereador  Vinicius  Machado  questionou  a  Presidência,  se  a  Secretaria  de
Administração  havia  sido  convocada  para  comparecer  nessa  Sessão.  Em  resposta  o
Presidente disse que a Secretária foi convocada através do Oficio nº 04/2023. O Vereador
Vinicius Machado também questionou se a mesma respondeu ao oficio, uma vez que não se
encontrava  na  Sessão.  O  Presidente  informou  que  não  houve  resposta  por  parte  da
Secretária. Estava presente à Sessão, o Servidor da Prefeitura, Senhor Ricardo Matos, que
solicitou  a  palavra  dizendo  que estava  representando a  Secretária.  O Vereador  Vinicius
Machado  disse  que  no  Requerimento  em  Conjunto  dessa  Casa,  a  solicitação  para
convocação foi feita para a Secretária de Administração e a mesma deveria estar presente
para responder aos questionamentos dessa Casa. Solicitou da Presidência que fosse tomada
as  devidas  providências  de  acordo  com  o  Regimento  Interno,  caso  a  Secretária  não
comparecesse à Sessão Ordinária. O Senhor Ricardo Matos, então questionou ao Presidente
se poderia fazer uma ligação chamando a Secretária para participar da Sessão, o que foi
concedido pelo Presidente.  Em seguida o Presidente informou ao Plenário que enquanto
aguardava a presença da Secretária, iria dar continuidade à Sessão. O Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Rogério Filho e ao seu Assessor, Senhor Eduardo Henrique para que os
mesmos fizessem apresentação do curso realizado em Belo Horizonte entre os dias 07 a 10
de  fevereiro,  com  o  tema:  “Ciclo  de  Estudos  Legisativos  –  Pautas  para  Fiscalização
Legislativa  em  2023.  Em  um breve  resumo  o  Vereador  juntamente  com  seu  assessor,
apresentou  ao  Plenário  os  pontos  marcantes  do  curso,  destacando  a  importância  da
fiscalização efetiva dos Vereadores. Após a apresentação do curso, o Presidente informou ao
Plenário  que  a  Secretária  de  Administração,  senhora  Emilia  Menta,  havia  chegado  para



prestar  os  esclarecimentos  sobre  a  iluminação  pública  do  Município,  dessa  forma  o
Presidente passou a palavra ao Vereador Vinicius Machado, para que o mesmo fizesse seus
questionamentos.  A Secretária  informou ao Plenário  que gostaria  que o Senhor Ricardo
Matos respondese aos questionamentos, uma vez que o mesmo está acompanhando todo o
serviço. Dessa forma o Servidor Ricardo Matos passou a explanar sobre o tema. Informou
ao Plenário que esse projeto é um projeto de eficiência em nossa cidade. É uma concessão,
não é um simples contrato para contratar uma empresa ou empreiteira. Disse que a principio
foi firmado um contrato de concessão que é formado por duas empresas, sendo uma delas a
ENEL  X  e  a  outra  SELT.  A  empresa  vencedora,  do  processo  licitatório,  o  consórcio
denominado Luz Cataguases, assumiu um pacote de serviços que deverão ser prestados por
ela em todo o município, inclusive distritos, mediante o recebimento de R$ 215 mil pela
execução dos serviços. Explicou ainda que a empresa  deverá apresentar um cronograma dos
serviços de manutenção na iluminação pública em até 60 dias. Disse que será feito vários
serviços dentre eles:  a substituição de toda a iluminação pública do município por lâmpadas
em LED;  construção  de  dez  usinas  fotovoltaicas  para  suprir  a  necessidade  dos  prédios
municipais com energia limpa produzida por meio da luz do sol; instalação de vinte e seis
quilômetros de fibra ótica que vão levar internet de alta velocidade para os serviços públicos
municipais; instalação de rede de internet por sistema wi-fi em dezessete  locais públicos;
implantação de trinta e cinco pontos de monitoramento urbano com sessenta e oito câmeras
de segurança; construção de um Centro de Operação para a análise das imagens captadas.
Mesmo após um longo debate e vários questionamentos dos Vereadores, houve ainda por
parte dos Vereadores uma insatisfação com a precaridade dos serviços prestados e por conta
que o representante da empresa não pode comparecer a esta Sessão, os Vereadores fizeram
outra convocação a Secretaria Emilia Menta e ao Servidor Ricardo Matos, juntamente com o
representante da empresa para estarem na Sessão Ordinária do dia 28 de fevereiro, às 14
horas  para prestar esclarecimentos sobre a parte operacional dos serviços a serem prestados
desde a  sua implantação até  o término,  que está  previsto para 12 meses.  Em seguida o
Servidor  Ricardo  Matos,  entregou  a  Presidência  cópia  das  documentações  referente  ao
Contrato  Administrativo  nº  14/2023,  juntamente  com cópia  da  planilha  dos  serviços  já
executados em algumas ruas do nosso Município. Nessa planilha está detalhada a rua e o
tipo  de  serviço  prestado  em  cada  uma.  O  Presidente  solicitou  da  Coordenadoria  do
Legislativo  que as  documentações  fossem encaminhadas  aos  Vereadores.  Em seguida  o
Presidente  solicitou  a  Secretária  que fizesse leitura  das  correspondências  recebidas.  Não
houve correspondências recebidas.  INDICAÇÕES:  Nºs 01 a 08/2023 – Passar máquina
patrol nas estradas de Aracati  á Vista Alegre,  de Cataguases à Aracati,  de Aracati  até a
divisa de Laranjal,  de Lajinha de Aracati  passando pela Roda D’Água até  a divisa com
Santana  de  Cataguases;  operação  tapa  buracos  na  Rua  Nossa  Senhora  da  Conceição,
Avenida Maria Fernando de Barros, Bairro Vila Reis; operação tapa buracos na Avenida
Antônio Justino, Bairro Justino, operação tapa buracos na Rua Cassiano, Bairro Riguete,
capina e retirada de entulhos no Bairro São Vicente. Vereador FLÁVIO ALVES SOUSA
(Flavinho Motoboy). Após lidas foram encaminhadas  para o Chefe do Poder Executivo.
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI RECEBIDO DO EXECUTIVO: Nº 02/2023
– Estabelece Normas e Condições à autorização de Veículos de Aluguel a Taxímetro – Táxi,
no âmbito do Município, Suplementando a Lei Federal nº 12.468 , de 26 de agosto de 2011,



respeitando  o  determinado  no  art.  6º,  Inciso  XXIV,  alínea  “e”,  da  Lei  Orgânica  do
Municipio, e o determinado na sentença prolatada nos autos da Ação civil pública, Proc. nº
0153.13.003082-5,  que  afastou  licitação  para  táxi  no  Municipio  de  Cataguases.
Encaminhado  às  Comissões  Permanentes.  PROJETO  DE  LEI  RECEBIDO  DO
EXECUTIVO:  Nº 04/23 – Autoriza aplicação de índice para Revisão Geral Anual nos
vencimentos, salários, gratificações, proventos de aposentadorias e pensões dos Servidores
Públicos do Município de Cataguases. O Vereador Fernando Medeiros Pereira, solicitou a
inclusão  do  projeto  na  pauta  dessa  Sessão.  O  Vereador  Rogério  Filho  questinou  a
Presidência  se  o  projeto  veio  com  solicitação  de  urgência.  O  Presidente  informou  ao
Plenário  que  o  projeto  não  veio  acompanhado  do  pedido  de  urgência.  Dessa  forma  o
Vereador Rogério Filho solicitou ao President que questionasse ao Servidor Antônio Jorge
Barbosa Lima, se havia necessidade urgente de votação do projeto. Em resposta o Servidor
disse que não há necessidade de votação nesta Sessão, uma vez que a folha de pagamento do
Executivo já havia sido rodada e não teria como pagar o reajuste nesse mês, mas salientou
que o projeto precisaria ser colocado em discussão e votação antes do dia 13 de março.
Dessa forma o pedido de inclusão não foi aceito.  O Presidente encaminhou o projeto às
Comissões Permanentes.  PROJETOS DE LEI RECEBIDOS DO LEGISLATIVO:  Nº
06/23 -Obriga divulgação,  no site  da  Prefeitura  Municipal  de  todo o trâmite  processual
referente  a  implantação  de  empreendimentos  imobiliários  e  dá  outras  providências.
Vereador  MARCOS COSTA.  Nº 07/23 – Regulamenta  o Índice  de Reajuste  Anual  dos
Servidores  Públicos  Ativos,Inativos  e  Pensionistas  do  Poder  Legislativo  Municipal  de
Cataguases.  MESA DIRETORA. Encaminhados  às  Comissões  Permanentes.  PROJETO
DE RESOLUÇÃO RECEBIDO DO LEGISLATIVO: Nº 04/23 – Altera o valor mensal
do Vale  (ticket)  Alimentação  para  os  servidores  do  Poder  Legislativo  do  Municipio  de
Cataguases  e  dá  outras  providências.  MESA  DIRETORA.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes. PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS RECEBIDOS: NºS 05 ao
13/2023 – Concedento Honraria Mulher Destaque às seguintes personalidades: Maria Luiza
Marinho  Pereira.  Vereador  FELIPE  RAMOS.  Eliana  de  Barros  Clemente.  Vereador
GILBERTO  MARQUES  OLIVEIRA.  Giovana  Aparecida  Costa.  Vereador  ROGÉRIO
FILHO.  Stéfany  Carli  Oliveira.  Vereador  FLÁVIO  ALVES  SOUSA.  Katiolila  Coelho
Fernandes.  Vereador  JEFERSON  FREITAS.  Alessandra  do  Carmo  Guedes  da  Silva
Mendonça  .  Vereadora  STÉFANY  CARLI  OLIVEIRA.  Jacira  Triani.  Vereador
FERNANDO  MEDEIROS  PEREIRA.  Romilda  Diogo  Dias.  Vereador  RAFAEL
MOREIRA.  Márcia  Menezes  Mendonça.  Vereador  RICARDO DIAS.  Encaminhados  às
Comissões  Permanentes.  REQUERIMENTOS RECEBIDOS DO LEGISLATIVO:  Nº
22/2023 – Requer do Poder Executivo o que segue em caráter de urgência: Informações a
respeito de oficios nºs 01 de 03/01/23 e 12 de 13/01/23 e  encaminhados à Secretaria de
Serviços Urbanos. Vereador FELIPE RAMOS. Nº 23/2023 – Requer do Poder Executivo o
que segue em caráter de urgência: Informações a respeito de oficios nºs 16 de 19/01/23 e 17
de 16/01/23 encaminhados à Secretaria de Serviços Urbanos. Vereador FELIPE RAMOS.
Nº 24/2023 – Requer do Poder Executivo o que segue em caráter de urgência: Informações a
respeito  das  Emendas  Impositivas  relacionadas  ao  no  de  2021/2022.  Vereador  FELIPE
RAMOS. Nº 25/2023 – Requer do Poder Executivo o que segue em caráter de urgência:
Informações acerca do convênio entre Prefeitura Municipal de Cataguases e Banco do Brasil



no  que  diz  respeito  ao  Programa  AABB  Comunidade.  Vereador  STÉFANY  CARLI
OLIVEIRA.  Nº 26/2023 – Requer da Mesa Diretora o que segue em caráter de urgência:
Convocação  para  a  Sessão  Ordinária  do  dia  28/02/23  da  Secretaria  de  Administração,
Senhora Emilia  Menta e do Servidor da Prefeitura,  Senhor Ricardo Matos e também do
representante  da  Empresa  responsável  pela  iluminação  do  Município.  Vereadores  dessa
Casa  Legislativa.  O  Presidente  colocou  em  discussão  a  solicitação  de  urgência  dos
requerimentos.  Colocada  a  solicitação  em  votação  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em
seguida o Presidente encaminhou os requerimetnos às Comissões Permanentes e acrescentou
os mesmos na pauta dessa sessão, com exceção do requerimento nº 25/2023 de autoria da
Vereadora Stéfany Carli Oliveira, por a mesma está ausente à Sessão. PROJETO DE LEI
DO LEGISLATIVO RETIRADO DE PAUTA: Nº 37/2022 – Institui a obrigatoriedade da
realização do exame de mamografia  no prazo máximo de 30 dias a partir  da solicitação
médica. Vereador RICARDO GERALDO DIAS. O referido projeto foi retirado de pauta
pois  o  autor  estava  ausente  à  Sessão  Ordinária.  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO
REJEITADO:  Nº 13/2022 – Acrescenta o Inciso V do § 2º do Artigo 43 do Regimento
Interno. Vereador JEFERSON FREITAS. Parecer da Procuradoria dessa Casa exarado pela
inconstitucionalidade do projeto, uma vez que as Constituições Federal e Estadual exigem
deliberação  pela  maioria  simples  para  leis  ordinárias  e  maioria  absoluta  para  leis
complementares, não havendo razão para que o Poder Legislativo Municipal crie um outro
quórum qualificado e diferenciado para aprovação de um de seus instrumentos normativos.
A Comissão de Constituição,  Justiça e Redação não apresentou parecer nesse projeto. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a votação chamando nominalmente e que cada
Vereador ao ser chamado votasse favorável ou contrário ao Projeto de Resolução nº 13/2022
de autoria do Vereador Jeferson Freitas. Passou-se então a votação nominal: O Secretário
indagou  como  vota  o  Vereador  Antônio  Gilmar  de  Oliveira,  o  mesmo  declarou  voto
contrário; o Secretário indagou como vota o Vereador Fernando Medeiros Pereira, o mesmo
declarou voto contrário; o Secretário indagou como vota o Vereador Felipe Ramos Vilas
Souza, o mesmo declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota o Vereador Flávio
Alves  de  Sousa,  o  mesmo  declarou  voto  contrário;  o  Secretário  indagou  como  vota  o
Vereador  Gilberto  Marques  de  Oliveira,  o  mesmo declarou  voto contrário;  o  Secretário
indagou como vota o Vereador Henrique Silva Oliveira, o mesmo declarou voto favorável; o
Secretário indagou como vota a Vereador Jeferson Pinto de Freitas, a mesma declarou voto
favorável; o Secretário indagou como vota o Vereador Marcos da Costa Garcia, o mesmo
declarou  voto  contrário;  o  Secretário  indagou  como  vota  o  Vereador  Rafael  Rodrigues
Moreira,  o mesmo declarou voto favorável;  o Secretário indagou como vota o Vereador
Rodrigo Xavier Cardoso, o mesmo declarou voto contrário; o Secretário indagou como vota
o  Vereador  Rogério  da  Silva  de  Oliveira  Filho,  o  mesmo  declarou  voto  favorável;  o
Secretário indagou como vota o Vereador Silvio Mauro Romero, o mesmo declarou voto
contrário;   o  Secretário  indagou  como  vota  o  Vereador  Vinicius  Machado,  o  mesmo
declarou voto contrário. O Presidente declarou que o Projeto de Resolução nº 13/2022 de
autoria do Vereador Jeferson Freitas foi rejeitado por oito votos contrários e cinco votos
favoráveis. Os Vereadores Ricardo Dias e Stéfany Carli não votaram por estarem ausentes à
Sessão. PROJETOS DE RESOLUÇÃO APROVADOS: Nº 02/23 – Altera a redação do
Art. 4º da Resolução nº 19/2021, relativo a jornada de trabalho dos Servidores da Câmara



Municipal  de  Cataguases  e  dá  outras  providências.  MESA  DIRETORA.  Parecer  da
Procuradoria  dessa  Casa  exarado  pela  legalidade  e  constitucionalidade.  A  Comissão  de
Constituição, Justiça e Redação não exarou parecer. O Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a votação chamando nominalmente e que cada Vereador ao ser chamado votasse
favorável ou contrário ao Projeto de Resolução nº 02/2023 de autoria da Mesa Diretora.
Passou-se então a votação nominal: O Secretário indagou como vota o Vereador Antônio
Gilmar de Oliveira, o mesmo declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota o
Vereador  Fernando  Medeiros  Pereira,  o  mesmo  declarou  voto  favorável;  o  Secretário
indagou  como  vota  o  Vereador  Felipe  Ramos  Vilas  Souza,  o  mesmo  declarou  voto
favorável;  o Secretário indagou como vota o Vereador Flávio Alves de Sousa, o mesmo
declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota o Vereador Gilberto Marques de
Oliveira,  o mesmo declarou voto favorável;  o Secretário indagou como vota o Vereador
Henrique Silva Oliveira, o mesmo declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota
a Vereador Jeferson Pinto de Freitas, a mesma declarou voto favorável; o Secretário indagou
como  vota  o  Vereador  Marcos  da  Costa  Garcia,  o  mesmo  declarou  voto  favorável;  o
Secretário indagou como vota o Vereador Rafael Rodrigues Moreira,  o mesmo declarou
voto favorável;  o  Secretário  indagou como vota o Vereador  Rodrigo Xavier  Cardoso,  o
mesmo declarou voto favorável;  o Secretário indagou como vota o Vereador Rogério da
Silva de Oliveira Filho, o mesmo declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota o
Vereador Silvio Mauro Romero, o mesmo declarou voto favorável;  o Secretário indagou
como vota o Vereador Vinicius Machado, o mesmo declarou voto favorável. O Presidente
declarou que o Projeto de Resolução nº 02/2023 de autoria da Mesa Diretora  foi aprovado
por unanimidade. Não votaram os Vereadores Ricardo Dias e Stéfany Carli  por estarem
ausentes  à  Sessão.  Nº  03/23  –  Dispõe  sobre  a  condução  de  Veículo  Oficial.  Vereador
ANTÔNIO GILMAR DE OLIVEIRA.  Parecer da Procuradoria dessa Casa exarado pela
legalidade e constitucionalidade. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação não exarou
parecer. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a votação chamando nominalmente
e que cada Vereador ao ser chamado votasse favorável ou contrário ao Projeto de Resolução
nº 02/2023 de autoria da Mesa Diretora. Passou-se então a votação nominal: O Secretário
indagou  como  vota  o  Vereador  Antônio  Gilmar  de  Oliveira,  o  mesmo  declarou  voto
favorável; o Secretário indagou como vota o Vereador Fernando Medeiros Pereira, o mesmo
declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota o Vereador Felipe Ramos Vilas
Souza, o mesmo declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota o Vereador Flávio
Alves  de  Sousa,  o  mesmo  declarou  voto  favorável;  o  Secretário  indagou  como  vota  o
Vereador  Gilberto  Marques  de Oliveira,  o  mesmo declarou voto favorável;  o  Secretário
indagou como vota o Vereador Henrique Silva Oliveira, o mesmo declarou voto favorável; o
Secretário indagou como vota a Vereador Jeferson Pinto de Freitas, a mesma declarou voto
favorável; o Secretário indagou como vota o Vereador Marcos da Costa Garcia, o mesmo
declarou  voto  favorável;  o  Secretário  indagou  como vota  o  Vereador  Rafael  Rodrigues
Moreira,  o mesmo declarou voto contrário;  o Secretário indagou como vota o Vereador
Rodrigo Xavier Cardoso, o mesmo declarou voto favorável; o Secretário indagou como vota
o  Vereador  Rogério  da  Silva  de  Oliveira  Filho,  o  mesmo  declarou  voto  favorável;  o
Secretário indagou como vota o Vereador Silvio Mauro Romero, o mesmo declarou voto
favorável;   o  Secretário  indagou  como  vota  o  Vereador  Vinicius  Machado,  o  mesmo



declarou voto favorável. O Presidente declarou que o Projeto de Resolução nº 03/2023 de
autoria da Mesa Diretora  foi aprovado com voto contrário do Vereador Rafael Moreira.
Não votaram os Vereadores Ricardo Dias e Stéfany Carli por estarem ausentes à Sessão.
REQUERIMENTOS  APROVADOS  DO  LEGISLATIVO:  Nº  22/2023  –  Requer  do
Poder Executivo o que segue em caráter de urgência: Informações a respeito de oficios nºs
01  de  03/01/23  e  12  de  13/01/23  e   encaminhados  à  Secretaria  de  Serviços  Urbanos.
Vereador  FELIPE RAMOS. Nº 23/2023 – Requer  do Poder  Executivo  o que segue em
caráter de urgência: Informações a respeito de oficios nºs 16 de 19/01/23 e 17 de 16/01/23
encaminhados à Secretaria de Serviços Urbanos. Vereador FELIPE RAMOS. Nº 24/2023 –
Requer do Poder Executivo o que segue em caráter de urgência: Informações a respeito das
Emendas  Impositivas  relacionadas  ao no de  2021/2022.  Vereador  FELIPE RAMOS.  Nº
26/2023 – Requer da Mesa Diretora o que segue em caráter de urgência: Convocação para a
Sessão Ordinária do dia 28/02/23 da Secretaria de Administração, Senhora Emilia Menta e
do Servidor da Prefeitura, Senhor Ricardo Matos e também do representante da Empresa
responsável pela iluminação do Município. Vereadores dessa Casa Legislativa.  Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação exarado pela legalidade e constitucionalidade,
colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado os requerimentos
em  discussão  e  votação  foram  aprovados  por  unanimidade.  O  Presidente  informou  ao
Plenário que atendendo a solicitação de alguns Vereadores que irão participar da reunião do
Conselho do Hospital de Cataguases, que será realizada no dia 28 de fevereiro, no mesmo
horário que acontece a Sessão Ordinária dessa Casa, fica a mesma transferida para às 14
horas do dia 28 de fevereiro de 2023.  Nada mais havendo a tratar o Presidente, Vereador
Antônio Gilmar de Oliveira, deu por encerrada a Sessão Ordinária e eu, Vereador Flávio
Alves Sousa, 2º Secretário, lavrei a presente Ata que assino juntamente com o Presidente,
Vice-Presidente e demais Vereadores que queiram assiná-la. 


